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20.- Sistema de ecuaciones. M étodos de Igualacion y de sustitucion

Sistema de ecuaciones 2x + 3y = 20 lgualar

lineales 2x2 x -2y = 3 U By o Dy

Meétodo de igualacidn y : <

Despejar la variable x

Paso 1. g 20 - SY — (3 + QY)(Q)

Se elige cualgquiera de las Ecuaciédn 1

incédgnitas y se despeja en 20 - 3Y = 6 + 4y

ambas ecuaciones 2x + 3\/ =50 20 6 4 3
- == +

Paso 2 2x = 20 - 3y - 7Y 4

Se igualan las expresiones, =

obteniendo una ecuacidn con X = 20 — 3y 4

una incognita —2 ]4 — y

Paso 3. _7

Se resuelve la ecuacion p—

resultante. Ecuacion 2 _

Paso 4. -

El valor obtenido se reemplaza en e Qy =3 l

cualquiera de las dos expresiones del I x — 3 & Qy I _> X = 35 + Qy

primer paso. . Py

Paso 5. Yy = 2 % = 5 » 2(2)

Solucién del sistema b 3 + 4

x = 7

Sistema de ecuaciones 2x + 3y = 20 Ecuacion 1
Iineales QXQ x - Qy - 3 Ecuacion 2

Mctodo de sustitucidn D e iabl
espejar la variable x Sustituir en la otra ecuacién

Paso 1.

Se elige cualquiera de las incognitas

v se despeja en cualguiera de las

Ecuacion 2 Ecuacién 1

ecuaciones. i QY =33 Q% + Sy = 20

Paso 2. I X = 3 + Qy I

Se sustituye la expresidn

obtenida en la otra ecuacion l 2(3 -+ 2y) + 3y = 20
Paso 3. Reemplazo el valor de vy

Se resuelve la ecuacién resultante 6 + 4Y + 3Y — (S

X=3+Qy
3 + 2(2)

Paso 5. s ol 7y = 14 é._"g.
Solucion del sistema. N = o 14 > .-0_:.‘
Y = Y = —F &
x 4 7 u=

Paso 4.
El vclor ob'el\ido se leer‘np|azo en
la expresion del primer paso

TN =80 -+ 6

X
|
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PROYECTO 20

ALUMNO: CALIFICACION:

ACTIVIDAD.- RESUELVE LAS SIGUIENTES SISTEMA DE ECUACIONES.



